

# 国军总部:对折磨杀害亚齐居民的三士兵绝不留情



雅京军区宪兵指挥官伊尔沙上校 (Irsyad Hamdie Bey Anwar/右) 召开记者会。

【本报讯】陆军宪兵队正在认真调查伊曼·马斯库尔 (Imam Masykur/25岁) 死于三名国军士兵之手的案件。国军总部强调说,对参与绑架、勒索和酷刑导致受害者死亡

的三名军人嫌犯给予严厉惩罚,绝不留情。8月29日,陆军新闻处(Kadispenad)主任哈米·托哈里准将(Hamim Tohari)表示,此案将以透明方式开庭,绝不任让有关士兵逍遥法外。国军部队保证,如果有士兵违犯

法律,就不会有罪不罚。参与折磨平民的三个国军成员是RM一等兵、J一等兵和HS一等兵。这三人都来自不同军事单位。RM一等兵是总统卫队成员,每天在国家礼宾警卫营服役,HS一等兵担任陆军地形局的成员,J一等兵曾担任 Iskandar Muda 军分区的国军成员。哈米指出,目前雅京调查人员继续寻找证人陈述和证据来调查此案。并不排除三名都被指控为对伊曼施以酷刑的嫌疑人,并被指控犯有最高罪行的可能性。在这种情况下,国军部队的领导层是国军司令和陆军参谋总长,在这种情况下,陆军参谋总长充分

关注了此案的解决或法律程序。陆军参谋长已命令宪兵部认真调查此案,并根据每个嫌疑人的角色提供最高的刑事指控。从民众的报告中揭露了3名国军士兵的罪行,此事始于死者家属向雅京专区警局报告涉嫌绑架案件,该报告于2023年8月14日提呈。雅京军区随后发现了有关国军士兵参与绑架案件的信息。警方将调查程序移交给雅京宪兵部处理。在收到案件报告后,雅京军区宪兵部也进行了初步调查,然后逮捕了三名犯罪嫌疑人。经过调查,他们最终被确定为绑架、勒索、虐待和杀害案件的嫌疑人。雅京军区宪兵指挥官伊尔沙上校 (Irsyad Hamdie Bey Anwar) 表示,三名国军成员勒索伊曼,因为晓得销售非法毒品。RM、J和HS谎称自己是警察,以便他们可以绑架和勒索伊曼,并逮捕伊曼,然后索要一些金钱。由于绑架和折磨受害者行为过极,导致受害者死亡。虽然,这三名国军士兵来自不同单位,但是都是来自同一个地区;他们都是同期参军,都是亚齐人,均在雅加达服役,都住在雅加达。而且,受害者也是亚齐居民。这三名国军士兵是计谋寻找来自同一社区的居民。然后,他们瞄准了伊曼,这名来自亚齐的男子在南丹格朗的一家化妆品店出售非法毒品。其实,他们彼此不认识。但是受害者也是来自亚齐,三名嫌疑人晓得伊曼的活动,所以他们绑架和勒索了伊曼。实际上还有其他平民也被嫌疑人绑架。然而后来被释放了,现在很安全。此名受害者被释放是因为在进行绑架和实行酷刑时,已经处于窒息状态。现在受害者幸存下来,并已作为证人接受检查。进行审查是为了调查和收集与三名国军士兵绑架和虐待有关的证据。接受检查的证人共有八人。(亮剑)

## 丹格朗通往雅京街道将实行车尾号限行制度

【本报讯】车尾号限行制度将适用于丹格朗地区的机动车辆。万丹省府实施车尾号限行制度的目的,是为克服车辆废气产生的二氧化碳造成空气污染因素之一。8月29日,万丹省代省长阿尔·穆克塔巴尔 (Al Muktabar) 声称,基于雅加达集聚地区,万丹省府决定实施丹格朗地区的车尾号限行制度。车尾号限行制度的实施将应用于通往雅加达的主要通道路段。但是,车尾号限行制度实施的路段将提前与丹

格朗市政府、南丹格朗市和丹格朗县进行协调。车尾号限行制度的实施是省府为减少使用化石能源的机动车辆的废气排放所做的努力。据悉,万丹省府自8月28日以来也为部分员工实施了居家办公政策。阿尔·穆克塔巴尔指出,实施车尾号限行制度是减少机动车尾气排放成为可能的事情之一,这是非凡的举措。万丹省交通局局长特里·努托波 (Tri Nurtopo) 表示,实施车尾号限行制度的技术



丹格朗通往雅加达的街道将实行车尾号限行制度。应用,将与雅加达市的应行安排从丹格朗到雅加达的交通,我们将首先与雅加达的车尾号限行制度规则,因为我们无法自

## 纳迪恩:大学生结束课程后无义务撰写论文

【本报讯】8月29日,在第26届独立学习关于《国家标准和高等教育认证的转变》论坛中,文教科研部长纳迪恩申明,文凭学位与本科大学生在结束大学课程后,再也没有撰写论文的的义务了。大学毕业的条件交给大学教育项目的每位负责教师,此条款包含在2023年第53号关于高等教育质量保证的文教科研科技部长条例中。最终项目可以采取各种形式,可以是原型项目的形式,或采取其他形式,而不仅是毕业论文,由大学自行决定。纳迪恩部长表示,第18条第9款b项更详细地规定了这一规则。此项条例解释道,最终任务或项目也可以分组完成。应用基于项目的课程或其他类

似的学习和评估形式,可以显示毕业生能力的成就。这项规定是文教科研部发起的独立学习计划的一部分,衡量一个人的能力不仅是通过一种方式。对于职业学生,学习能力实际上可以从学生进行的项目和实施中衡量。有各种各样的学习计划,可能是以其他方式展示学生能力的方式。特别是职业性课程,这已经很清楚了,如果我们想看看学生在技术领域的的能力,科学工作是衡量技术技能的正确方法。然而,应用型硕士生仍然需要撰写论文。第19条第2款规定,应用硕士课程学生必须以论文、原型、项目或其他类似形式的最终项目的形式获得最终项目。(亮剑)

## 我国购买12艘潜艇的故事 一走出苏联港口便被美国侦察机监视

【本报讯】从1959年到1960年,我国从苏联购买了12艘鲸鱼级(W级)潜艇,这成为印度尼西亚共和国海军(ALRI)或现在的国军海军建设的起点。当年购买潜艇的行动具有战略目标,其中之一是支持当时仍由荷兰殖民政府统治的西伊里安(当时巴布亚的称谓)的解放行动。然而,当时潜艇的采购并不顺利。在运送到印尼的途中,我国订制的这些潜艇受到了美国海军侦察机的监视。而且,这种监视事件并不只发生一次。首次监视发生在112名印尼海军人员完成了从苏联订购的两艘潜艇的操作培训后。这112名人员之前在东爪哇省的玛琅(Malang)进行了选拔。其中一名参与者是

当时担任Pati Unus号舰长的RP Poernomo海军少校。当时,海军参谋长R Soebijakto中将亲自命令他进行潜艇船员的培训。根据Atmadji Sumarkidjo的著作《任务完成》(Mission Accomplished)的引述,潜艇船员们完成了选拔阶段后,他们乘坐一艘丹麦国旗的MV Heinrich Jessen号民用船前往欧洲的亚得里亚海港口。从那里,他们继续乘坐火车穿越东方集团国家,直到抵达波兰的格但斯克港口。Poernomo这才意识到,他和其他人实际上并没有在苏联接受培训,而是在波兰停靠的苏联潜艇上进行的。简言之,他们接受了一次又一次的训练,吸收了潜艇操作的理论和实践教学。培训的高潮是在波罗

的海进行的最终考试。海军参谋长R Soebijakto中将特地从雅加达赶来,观看了印尼海军潜艇船员的最终考试。最终考试由一名苏联海军上将和一些潜艇军官领导。考试内容包括使用潜望镜进行移动平衡,以及迅速而准确地进行紧急下潜等。学员们成功通过了最终考试,以至于领导最终考试的一名苏联上将称赞了印度尼西亚学员的能力。在完成培训后,所有人员最终都乘坐船返回印尼,但Poernomo少校和一名机舱主任留下来。他们乘坐之前已由印尼订购的2艘潜艇返回。两年后,即1961年,我国再次从苏联获得了4艘W级潜艇。与首次交付相同,当这4艘潜艇在

运送到印尼的途中时,它们也受到了美国第七舰队的飞机直接监视。KRI Nagananda号潜艇指挥官Tjipto Wignjoprajitno说,这4艘潜艇实际上是特在1961年12月25日圣诞节庆祝活动,离开苏联符拉迪沃斯托克港口。当时,美国一架P-3C型飞机飞过并拍摄了上述4艘潜艇的运动图像。从那以后,他们的运动就受到严密监视,直到进入苏拉威西海。进入印度尼西亚后,这些潜艇随后被移交并加入了印尼海军的舰队。随后,我国继续引进了6艘W级潜艇,此前已经拥有6艘。总共有12艘潜艇曾经属于印度尼西亚,这是在三项人民使命(Trikora)运动,即了解放西伊里安(巴布亚)的时期。(lrw)

## 穆海敏称往事不堪回首 不愿搭理伊联与燕妮的揶揄

【本报讯】民族复兴党主席穆海敏不想搭理伊联中央理事会(PBNU)与我国第四任总统瓦希德的女儿燕妮·瓦希德的揶揄。最初,媒体工作人员向穆海敏询问有关伊联主席雅赫亚(Yahya Cholil Staquf)发出的所谓民族复兴党不是代表伊联的政党的声明。穆海敏表示,陈年往事,不屑一顾。穆海敏还被要求就燕妮所谓的穆海敏很难成为副总统候选人,由于背叛了其政治导师古司徒的声明的反应。穆海敏表示,不需要去讨论,都是陈年往事了。穆海敏坦言,并不质疑大印尼行动党推举的总

统候选人普拉波沃,经常与国企部长埃里克表现出的亲密关系。其实,埃里克是国民使命党推选成为普拉波沃副总统候选人的,然而民族复兴党希望其地位由穆海敏来承担。穆海敏表示,应该与每个人保持联系。无论如何,我们必须尽可能开放。不久前,在一场电视台的访谈节目中,燕妮表示,瓦希德家属将坚决退出,如果普拉波沃推选穆海敏作为其副座人选。穆海敏在民族复兴党倒戈古司徒是不支持这位堂兄的最坚强理由。太难了,很长时间了,遭受的伤害太深了。(亮剑)

## 牛头党指粮食庄园为环境犯罪 意在攻击普拉波沃但佐科维为此辩护

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托向佐科维总统管理下的粮食庄园计划抛出了一个热球。哈斯托毫不犹豫地表示,粮食庄园计划是环境犯罪的一部分。当被要求回应据称向党提供1万亿盾的环境犯罪资金以资助2024年选举时,哈斯托阐述了这一点。8月15日,哈斯托指出,我们提供了与佐科维总统为建设粮食庄园所做的努力有关的非常有力的记录。在实践中,此项政策被证明是被滥用的。森林被砍伐,粮食庄园没有得到很好的开发,这是对环境犯罪的一部分。据悉,粮食庄园计划是佐科维总统在第二任期开始执政时发起的。国防部长普拉波沃被赋予了一项特殊任务来监督该计划。8月16日,大印尼行动党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)就印尼斗争民主党提出的批评发表了讲话。穆扎尼

表示,大印尼行动党主席普拉波沃是政府内阁的国防部长,只在实施佐科维的计划。人民选择的是佐科维和马鲁夫·阿敏。因此所执行的是佐科维和马鲁夫·阿敏领导的政府的纲领、愿景和使命,普拉波沃执行的完全是佐科维-马鲁夫·阿敏政府的一项计划。穆扎尼解释说,当普拉波沃刚刚担任佐科维总统的“助手”时,有人表示,总统的政策路线必须由所有部委执行。没有任何一项是部委的计划和愿景,只有总统和副总统的愿景。请记住,这是一个总统制政府,如果总统候选人和副总统候选人当选为总统和副总统,那么当选的总统与副总统的计划即是政府的计划。

虽然都在政府中办事,也存在异议的可能性。就如一群人在船上或汽车里,每次出行都是有人在左顾右盼。所以有人享受出行的气氛,我们可以理解这一点。8月16日,大印尼行动党副主席布迪(Budisatrio Djihadono)强调说,用于粮食庄园的土地已经过林业与生态环境部的审查。关于环境犯罪的指控,我认为这不是真的。因为为实现这个粮食庄园所准备的土地,是林业与生态环境部已经研究过的土地。8月18日,佐科维总统表示,建造一个粮食庄园并不像人们想象的那么容易。要晓得,建造一个粮食庄园,建造一个食品谷仓并不像大家想

象的那么容易。在建造粮食庄园时,第一批作物通常会失败。然后,在第二次实验中,通常成功率只达到25%。通常是第三次、第六次、第七次才出现正好转。所以,这并不像我们想象的那么容易。我们在宏榜(Humbang Hasundutan)地区建造粮食庄园,在进行第三次实验时才成功,即是才好了一点。在中加里曼丹的布朗比绍地区(Pulang Pisau)也还不成功,才成功了一半。古农马斯(Gunung Mas)也是一样的。佐科维总统声称,我们承认非常困难,包括粮食庄园在内的所有政府计划,肯定会在实施中得到改进、评估和纠正。如果我们不敢去尝试,第一次失败就退

缩,不论到了什么时候,最终就忘记去实行了。佐科维总统强调说,粮食庄园是几个部委的联合工作,从农业部、公共工程与民居部至国防部。粮食庄园是为防止粮食危机而启动的计划。这些措施与努力是为预防粮食危机。我们必须采取这些步骤,有些人成功了,有些人成功了一半,或者那些没有成功的人,必须进行纠正、改进、评估。8月19日,UIIN Syarif Hidayatullah 大学政治观察员阿迪(Adi Prayitno)评估说,印尼斗争民主党秘书长对粮食庄园的批评应该是针对大印尼行动党,特别是普拉波沃。这与大印尼行动党在2024年大选中作为印尼斗争民主党政治对手

的立场密不可分。众所周知,大印尼行动党将其主席普拉波沃推举为总统候选人,印尼斗争民主党推举甘贾尔。我认为,批评是针对普拉波沃的。因为哈斯托批评的与不成功的粮食庄园有关,并且还称之为环境犯罪之一。哈斯托声称,这项政策是好的,这意味着佐科维总统是积极的,被指失败的是粮食庄园的执行人,即国防部长普拉波沃。然而,由于粮食庄园计划是佐科维的代名词,公众的猜疑也就发酵了。公众认为,这些批评是印尼斗争民主党与总统之间的关系存在不和谐迹象。这一指控伴随着佐科维对2024年总统大选的支持是指向普拉波沃,而不是甘贾尔的强烈消息有关。公众确实认为哈斯托的批评是针对总统的。这加深了公众的信心,即佐科维和印尼斗争民主党确实已不存在不和谐的关系了。(亮剑)